
 
 
 
 

B E S C H L U S S A U S F E R T I G U N G  

(Die Genehmigung des Protokolls durch den Stadtrat steht noch aus) 
 
 
Besetzung der Ausschüsse und Gremien 
(Referent: Oberbürgermeister Dr. Lösel) 
 
Beratungsabfolge 
 
Sitzung Datum Beschlussqualität 

Stadtrat 13.05.2014 Entscheidung 
 
Antrag: 
 

I. Kommission für Brand- und Katastrophenschutz: 
Herr Günther Griesche - Geschäftsführer des Zweckverbands für Rettungsdienst und 
Feuerwehralarmierung – wird als Mitglied der Kommission berufen. 

 
II. Kunstpreiskommission: 

1. Der Antrag der SPD-Stadtratsfraktion vom 02.05.2014 zur Änderung der Richtlinien wird 
abgelehnt. 

2. Die Mitglieder des Stadtrates sowie die weiteren Mitglieder werden entsprechend dem 
beigefügten Vorschlag in die Kommission berufen (s. Anlage). 

 
III. Kuratorium Volkshochschule: 

Frau Dekanin Gabriele Schwarz wird als weiteres Mitglied des Kuratoriums berufen. 
 

IV. Jugendhilfeausschuss: 
Frau Stadträtin Patricia Klein wird als stellvertretendes Mitglied in den Jugendhilfeausschuss 
berufen. Sie folgt Frau Stadträtin Christina Hofmann als stellvertretendes Mitglied nach. 

 
V. Krankenhauszweckverband: 

1. Es wird vorgeschlagen, Herrn Bürgermeister Albert Wittmann als zweiten stellvertretenden 
Verbandsvorsitzenden zu wählen. 

2. Frau Stadträtin Christina Hofmann wird als stellvertretendes Mitglied der 
Verbandsversammlung berufen. Sie tritt die Nachfolge von Frau Stadträtin Patricia Klein 
an. 

3. Es wird vorgeschlagen, Herrn Stadtrat Hans Süßbauer als Mitglied des 
Rechnungsprüfungsausschusses zu wählen. Die Empfehlung vom 02.05.2014, Frau 
Stadträtin Patricia Klein als Mitglied zu wählen, wird damit aufgehoben. 

4. Es wird vorgeschlagen, Herrn Stadtrat Josef Rottenkolber als stellvertretendes Mitglied des 
Rechnungsprüfungsausschusses zu wählen. Die Empfehlung vom 02.05.2014, Herrn 
Stadtrat Hans Süßbauer als stellvertretendes Mitglied zu wählen, wird damit aufgehoben. 
 



VI. Zweckverband Müllverwertungsanlage, Rechnungsprüfungsausschuss: 
Es wird den Verbandsräten empfohlen, Herrn Stadtrat Hans Süßbauer als Mitglied und Herrn 
Stadtrat Franz Liepold als stellvertretendes Mitglied des Rechnungsprüfungsausschusses zu 
wählen. 

 
 
 
Dr. Christian Lösel 
Oberbürgermeister 
 
 
Beschluss: 
 
Stadtrat vom  13.05.2014 

Mit allen Stimmen: 
Entsprechend dem Antrag genehmigt. 
 
 
 


